

Pe raza Municipiului Oradea

Condiții privind toaletarea arborilor și arbuștilor

Primăria Oradea aduce la cunoștința cetățenilor și asociațiilor de proprietari condițiile privind activitățile de tăiere și/sau intervenție cu tăieri de orice fel în coroana arborilor și arbuștilor din oraș.

Primăria Oradea aduce la cunoștința cetățenilor și asociațiilor de proprietari că, în conformitate cu art. 5 (1) din HCL 725/2015 privind regulamentul pentru activitățile de tăiere, transport și valorificare a lemnului rezultat din spațiile verzi publice din

municipiul Oradea, toate lucrările de tăiere și/sau intervențiile de orice fel în coroana arborilor și arbuștilor, se fac în condițiile legii, după solicitarea și obținerea autorizației de tăiere, eliberată de către Primăria Municipiului Oradea și cu respectarea prevederilor autorizației de tăiere.

Solicitarea, respectiv obținerea autorizării lucrărilor de tăiere de arbori/arbuști și/sau pentru intervenții cu tăieri de orice fel în coroana arborilor se va realiza în condițiile conformării la următoarele prevederi: cetățenii vor

depune cererea pentru autorizarea lucrărilor la Centrul de Informații de la parterul Primăriei Oradea (formular tipizat care se găsește la sediul acesteia) și pe site-ul Primăriei Municipiului Oradea, precizând motivele pentru care solicită tăierea și/sau intervenții cu tăieri de orice fel în coroana arborilor; solicitările cetățenilor, atunci când aceștia fac parte dintr-o asociație de proprietari, privind propunerile de tăiere și/sau intervenții cu tăieri de orice fel în coroana arborilor în cvartalele de locuit se vor înainta Asociațiilor

de proprietari sau locatari din care fac parte, pentru avizare, urmând a fi transmise Primăriei Municipiului Oradea.

Toate solicitările de tăiere și/sau intervențiile cu tăieri de orice fel în coroana arborilor vor fi analizate de către Comisia consultativă privind lucrările de tăiere și intervenție în coroana arborilor și arbuștilor din Municipiul Oradea, urmând ca aceste lucrări să se execute după obținerea avizului favorabil. ■

Convocator

MODEX SCM,

cu sediul în Oradea, P-ța Emanuel Gojdu, nr.37,bl.A.5, înregistrat la Registrul Comerțului sub nr. C05/54/09.11.2005, Cod fiscal RO54531, convoacă în temeiul Legii nr.1/2005 precum și a articolului nr.20 din Actul Constitutiv, Adunarea generală ordinară a membrilor cooperatori, în ziua de 18 aprilie 2019, ora 14.00, la sediul societății.

ORDINEA DE ZI ESTE URMĂTOAREA

1. Raportul Consiliului de Administrație privind activitatea economică desfășurată în anul 2018.
 2. Raportul privind realizarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018.
 3. Contul de profit și pierderi și repartizarea profitului pe anul 2018.
 4. Raportul auditorului.
 5. Raportul Consiliului Social.
 6. Proiectul bugetului de venituri și cheltuieli și programul economico-social pe anul 2019.
 7. Aprobarea criteriilor de performanță prevăzute în anexele la contractele de administrare și gestionare a patrimoniului care se încheie cu fiecare membru al Consiliului de Administrație.
 8. Aprobarea Hotărârii referitoare la clauzele generale privind raporturile de muncă și sistemul de salarizare pe anul 2019.
 9. Aprobarea modului de recuperare a pierderilor din anii precedenți.
 10. Diverse.
- Consiliul de administrație. (1100)

SERVICII FUNERARE NON-STOP!!!
LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.
 str. PRIMĂRIEI, NR. 62

- Telefonată-ne și **GRATUIT** vă trimitem **MEDIC CONSTATATOR** al decesului, zi-noapte;
- Sicrie atât la prețuri accesibile cât și ultraluxoase;
- Transport intern și internațional cu MERCEDES special frigorific;
- Spălat, îmbrăcat, îmbălsămat, cosmetizare;
- Comenzi coroane, cozonaci, pachetele;
- Preluăm anunțuri de deces pentru ziare (inclusiv sâmbătă și duminică);
- Comenzi masă pomană.

INCINERĂRI.
GRATUIT: Rezolvarea completă a ajutorului de înmormântare de la Casa Județeană de Pensii, ajutor CARPO, pensii de urmaș, pensii militare, etc.
INCHIRIEM CAPAC FRIGORIFIC.
 Plata după primirea ajutorului!

Informații la tel. **0259/41-07-70, 0766/52-00-46**
 www.lacapatuldrumului.ro (558)

decese

+ „Blânda ta inimă îndurătoare
 E a păcătoșilor dulce scâpare
 Fii milostiv cu sufletul meu
 Primește-mă sub scutul tău!”
MARIA COSMA-TURC,
IOAN OLAR,
REGHINA POP-COMAN,
MONIKA-GABRI-ELA FEKETE,
ILONA ILLES.
 Sincere condoleanțe familiilor îndoliate! Ildiko Mavrodoglu, Servicii Funerare Non-Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.

+ Te-ai stins puțin câte puțin sub privirile noastre neputincioase, plecând dintre noi, la vârsta de 89 ani, draga mea mamă,
FLOARE FILDAN,
 dar vei fi mereu în amintirea mea. Dumnezeu să te odihnească în pace. Slujba de înmormântare are loc azi, 28 martie, ora 13.00, la Biserica din localitatea Borșa, Bihor. Fiica, Maria Fildan. (9263)

+ Cu adâncă durere ne despărțim de bunica noastră dragă
FLOARE FILDAN.
 Bunul Dumnezeu să-ți odihnească sufletul în liniște și pace! Îți mulțumim pentru dragostea și bunătatea ta! Nepoții Mălina Pop și Cosmin Suliman, cu familiile. (9264)

+ Regretăm plecarea la cele veșnice a celei ce a fost sora și mătușa noastră,
FLOARE IANC,
 din Mihai Bravu. Ne alăturăm durerii familiei și-l rugăm pe Dumnezeu să-i călăuzească sufletul spre lumină. Fratele Dan Dorel cu familia. (9261)

+ Cu durere în suflet ne despărțim de sora, cumnata și mătușa noastră,
FLOARE IANC,
 din Mihai-Bravu. Odihnească-se în pace. Fratele Dan Gheorghe cu familia. (9260)

+ La ceas de grea încercare a dureroasei despărțiri de iubita lor mamă,
MARIA SZANTO (LUPU),
 exprimăm un sincer gând de mângâiere copiilor, Anamaria și Zoli cu familiile. Sincere condoleanțe. În mormântarea are loc azi, 28 martie, ora 12.00, din Capela Steinberger. Foștii colegi de la Alumina Oradea. (9269)

+ Cu durere în suflet ne luăm rămas bun de la mama noastră dragă,
REGHINA POP-COMAN,
 de 96 ani, născută **URECHE,** în Ilva-Mare, județul Bistrița Năsăud. Dumnezeu să-i așeze sufletul de-a dreapta Sa. Slujba de înmormântare va avea loc vineri, 29 martie, ora 14.00, de la Capela Hașaș. Fiii Liviu, Victor, Simion cu familiile.

+ Un suflet minunat și plin de bunătate s-a ridicat la cer. A plecat să se odihnească pentru totdeauna iubita mea soție,
IOSANA BURCĂ.
 Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Soțul Burcă Augustin. (9275)

+ Cu lacrimi în ochi și durere în suflete ne despărțim de buna noastră mamă, soacră și bunică,
IOSANA BURCĂ.
 Ceremonia funerară are loc azi, 28 martie 2019, ora 15.00, din Capela Hașaș, Cimitirul Municipal. Bunul Dumnezeu să-ți călăuzească sufletul pe calea veșniciei. Vei fi mereu prezentă în inimile noastre. Fiica Laura cu soțul Aurel și nepotul Dragoș. (9274)

+ Suntem alături de colegul nostru, Aurel Ștef și de familia sa, la ceasul dureros al despărțirii de soacră sa,
IOSANA BURCĂ.
 Dumnezeu s-o odihnească în pace. Colectivul de la Generali Oradea. (9273)

+ ...Și te-au dus prietena noastră
IOSANA,
 spre o lume de liniște și pace. Ne-ai lăsat cu bunătatea, dragostea și respectul tău. Sincere condoleanțe dragilor noștri, Augustin, Laura, Adi și Dragoș. Fam. Ioan Cormos. (9272)

comemorări

+ Trecerea timpului nu aduce nici uitare, nici alinare ci adâncește tristețea, dorul și durerea din sufletele noastre, azi 28 martie, într-o zi frumoasă de primăvară, în urmă cu 5 ani, a trecut la cele veșnice iubita noastră mamă și bunică,
FLOAREA GHERGHEL,
 născută în Chijic. Vei rămâne mereu vie în inimile noastre, cu multă recunoștință pentru tot binele, pentru toată dragostea și bunătatea cu care ne-ai înconjurat. Bunul și Milostivul Dumnezeu să-ți odihnească sufletul tău cel bun în liniște și pace, acolo în Împărăția Sa cea cerească. Parastasul de pomenire va avea loc duminică, 31 martie, de la ora 12.00, la Biserica Sf. Mare Mucenic Dimitrie din Oradea. Recunoștință tuturor celor care vor păstra un moment de aducere aminte. Fiicele Margareta Lele și Ana Mihai cu familiile. (9271)



+ Amintiri dragi împletite cu durere, tristețe, lacrimi și dor, la împlinirea a nouă ani de când nu mai ești printre noi, iubita noastră soție, mamă și bunică,
FLORICA LOBONȚ.
 Din tot ce a fost frumos a rămas doar un vis. Chipul tău blând și senin, iubirea și dăruirea pe care ne-ai acordat-o vor rămâne vii în sufletele noastre. Nu te vom uita niciodată. Soțul Bujor, ficele Dana și Ica și nepoțica Iulia. (9255)

+ După doi ani de lacrimi și durere în suflet, ne amintim de dragul nostru soț, tată, bunic și socru,
 ing. dir. **IOSIF-ALEXANDRU MATE**
 care a plecat prea devreme de lângă noi. Cu dragoste veșnică, soția și familia. (9258)

+ Se împlinesc 7 ani de când scumpa noastră mamă și bunică,
MARIA SIMUȚ,
 a plecat spre o lume mai bună. Îți simțim sufletul cald alături de noi în fiecare zi. Odihnește-te în pace! Fiicele Dana și Monica cu familiile. (2189)